

## Câmara Municipal de Jaci

CNPJ(MF): 51.847.473/0001-60 ESTADO DE SÃO PAULO

Livro 018 Folha 099

ATA DA 1º SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE JACI/SP, REALIZADA EM 05 DE FEVEREIRO DE 2018.

PRESIDENTE: Walter de Souza Oliveira SECRETÁRIO: Ismael Soares da Silva APROVADO

Aos cinco (05) días do mês de Fevereiro de 2018, em sua sede à Rua Cassiano Maciel Pontes Nº 123, nesta cidade de Jaci/SP, reuniu-se em SESSÃO ORDINÁRIA a Câmara Municipal de Jaci/SP, com a presença de todos os Vereadores e por constatar número regimental o Sr. Presidente em nome de DEUS declarou aberta a Sessão. Foram lidas as ATAS anterioras as quais foram Aprovadas por unanimidade (Pausa) - PEQUENO EXPEDIENTE foram lidas as correspondências recebidas as quais após serem comentadas em plenário foram encaminhadas à Secretaria para arquivamento (Pausa) - GRANDE EXPEDIENTE: o Sr. Presidente veio anunciar para DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA a INDICAÇÃO Nº 001/2018 de autoria dos Vereadores da Câmara Municipal de Jaci/SP, à qual dispõe sobre. Estabelecer por meio de Lei Municipal a valorização dos contribuintes que valorizam os interesses públicos municipal na forma de arrecadação tributária para o município. Após a leitura da Indicação o Sr. Presidente abriu a Discussão e a seguir a Votação, vindo a obter Aprovação por unanimidade (Pausa) - A seguir o Sr. Presidente abriu a ORDEM DO DIA: foi verificado o quorum do plenário e constatado número regimental o Sr. Presidente anunciou para DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 001/2018, de autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Jaci/SP, o qual dispõe sobre: Aprova a Prestação de Conta Referente ao Exercicio Financeiro de 2015 Apresentado pelo Poder Executivo Municipal de Jaci/SP Após a leitura do Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, o qual acompanha a disposição do Projeto em pauta, o Sr. Presidente veio pôr em Discussão e a seguir em Votação, vindo este ser Aprovado por unanimidade (Pausa) - EXPLICAÇÃO PESSOAL: ninguém querendo fazer uso da palavra o Sr. Presidente em nome de DEUS declarou encerrada a Sessão. Eu, Ismael Soares da Silva, 1º Secretário, mandel lavrar a presente ATA a qual lida e achada conforme vai devidamente assinada.

Presidente

Secretário